

Artikelnr.: 359967

Dark Souls: The Board Game - Darkroot (EN-Erweiterung)

ab **51,41 EUR**

Artikelnr.: 359967 Versandgewicht: 0.70 kg Hersteller: Steamforged Games



Produktbeschreibung

Die Dunkelwurzel ist eine üppige, aber bedrohliche Region von Dark Souls™. Vogelscheuchen, riesige Steinkrieger und die Pflanzen des Waldes selbst stehen Wache, um alle Helden, die töricht genug sind, sich in dieses Reich zu wagen, aufzuhalten. Darkroot ist die letzte Ruhestätte von Artorias, einem tödlichen Wiedergänger und unerbittlichen Schwertkämpfer, der auf ewig von seiner Gefährtin, der großen grauen Wölfin Sif, bewacht wird.

HANDELSPUNKTE: Die Darkroot-Erweiterung ist eine Erweiterung zu Dark Souls™: The Board Game, die das Spielerlebnis für alle, die das Grundspiel besitzen, erweitert und verbessert. Diese Erweiterung enthält Feinde aus einem der kultigsten Gebiete des Dark Souls™-Universums sowie zwei der beliebtesten Bosse der Serie.Es wird erwartet, dass die Darkroot-Erweiterung unsere meistverkaufte Erweiterung sein wird (basierend auf unseren Kickstarter-Daten), also stelle sicher, dass du entsprechend bestellst.

VERKAUFSPUNKTE: Einfach zu verwendende Erweiterung für die Kernbox von Dark Souls™: The Board Game, mit 9 neuen Gegnertypen aus der ikonischen Darkroot-Location, darunter 2 brandneue Hauptbosse: Artorias und Sif, der Große Graue Wolf (beides Fan-Favoriten!). Die Erweiterung führt aufregende neue Schatzkarten ein, mit denen ihr eure Erfolgschancen bei den neuen Gefahren, die euch erwarten, erhöhen könnt. Angesichts der enormen Nachfrage während der Kickstarter-Aktion für dieses Produkt werden Sie sich mit allen, die das Grundspiel gekauft haben, in Verbindung setzen wollen.

- Sprache: Englisch
 Spieltyp: Strategie & Taktische Spiele
 Genre: Fantasy
 Spiel Version: Erweiterung
 Spielerzahl: 1 4 Spieler
 Spieldauer: 90 120 Minuten
 Alter: 14+ Jahre

- Verlag: Steamforged Games



Hier gehts zum Artikel Alle Informationen, tagesaktuelle Preise und Verfügbarkeiten

